



英特尔携手合作伙伴发布产业合作计划

2014 英特尔信息技术峰会第一天

新闻要点：

- 英特尔宣布一系列计划，包括成立首个英特尔智能设备创新中心，设立英特尔投资中国智能设备创新基金，与中国产业共建智能互联创新生态系统。
- 英特尔和腾讯签署合作备忘录，宣布建立联合游戏创新实验室，集合双方优势深化协同创新，基于英特尔架构平台，为中国广大的数码娱乐玩家开发和优化更多更好的游戏产品，提供卓越游戏体验。
- 东软集团和英特尔公司共同宣布，双方将进一步深化战略合作伙伴关系，拟面向行业客户推出国内首款基于英特尔架构的东软企业级移动终端解决方案，满足零售、物流、金融、医疗等关键客户的移动应用需求。

英特尔信息技术峰会，深圳，**2014 年 4 月 2 日** —在今天的 2014 英特尔信息技术峰会（IDF）发布会上，英特尔公司宣布了一系列最新产业合作计划，包括设立首个智能设备创新中心和创新基金，设立英特尔投资中国智能设备创新基金，与中国产业共建智能互联创新生态系统。正式落户深圳的首个英特尔智能设备创新中心面向平板电脑、智能手机、PC、2 合 1 产品、可穿戴设备、物联网设备及其它智能计算设备，将支持合作伙伴利用英特尔技术平台进行创新。其中，英特尔与腾讯建立联合游戏创新实验室，并与东软合作，发布首款英特尔架构企业级移动终端解决方案。

英特尔与腾讯建立联合游戏创新实验室

英特尔公司和腾讯公司今天签署合作备忘录，宣布建立联合游戏创新实验室，集合双方优势深化协同创新，基于英特尔架构平台为中国广大的数码娱乐玩家开发和优化更多更好的游戏产品，提供卓越游戏体验。自此，腾讯游戏将全面支持英特尔架构平台，包括 PC 和移动设备，以及不同屏幕尺寸和包括 Windows、安卓在内的多种操作系统。同时，腾讯宣布其新版“轩辕传奇”游戏将成为国内首个支持最新英特尔® RealSense™ 3D 摄像头的多人在线游戏，该技术集成了 3D 深度和 2D 镜头模块，能让玩家以更自然、身临其境的方式获得“沉浸式”的互动感受。

“腾讯作为国内领先的网络游戏运营商，致力于给广大用户提供最好的游戏体验。英特尔架构体现的强大计算力，正是最好的游戏体验所需要的。”腾讯公司高级副总裁马晓轶在签约仪式上表示，“过去数年间，我们与英特尔公司在多款广受欢迎的游戏产品上达成了从技术底层到市场推广的全方位深度合作。基于这些合作成果，现在我们又更进一步，建立联合游戏创新实验室，面向英特尔架构的 PC 和移动平台优化腾讯游戏产品。我们希望能使用英特尔架构的游戏用户提供具备独一无二价值的优质内容服务，也十分期待将英特尔的 RealSense 3D 摄像头技术集成到新版《轩辕传奇》中，赋予消费者身临其境的互动体验。”

“很高兴腾讯游戏将全面支持英特尔架构平台，同时将英特尔最新的创新技术如 RealSense 带给中国游戏玩家，自此，腾讯游戏用户将可利用性能卓越的英特尔 PC 和移动设备，享受到更先进、更安全、更流畅的娱乐体验。”英特尔公司软件与服务事业部副总裁兼合作伙伴关系部总经理克里斯托斯（Christos Georgiopoulos）表示，“中国是最大的互联网市场，腾讯是全球领先的互联网服务提供商，活跃用户人数最多，腾讯的成功代表了中国软件产业的能力和世界竞争力。英特尔将秉承与中国 IT 产业共成长的承诺，支持中国软件生态伙伴实现世界级的创新，引领全球信息通信产业的发展。”

东软发布首款英特尔架构企业级移动终端解决方案

东软集团和英特尔公司共同宣布，双方将进一步深化战略合作伙伴关系，拟面向行业客户推出国内首款基于英特尔架构的东软企业级移动终端解决方案，满足零售、物流、金融、医疗等关键客户的移动应用需求，标志着东软在产品工程业务转型和云服务业务拓展方面迈出了坚实的一步。

据介绍，东软企业级移动终端是国内首个专为企业级用户量身打造的解决方案，具备卓越的可定制化、安全可管理等特性。企业可以根据其业务特点在应用市场中选择或定制不同的应用，通过对使用者的账户管理、权限划分等方式对应用进行有效管理。该解决方案还能够基于云平台实现对企业数据的加解密、与个人数据隔离、远程擦除等管理，在确保移动终端安全接入公司网络的同时，避免设备或数据丢失引发的安全风险。此外，该系统还具有强大的扩展性，可针对不同行业搭载多种应用，亦可根据客户的实际需求连接多种外接设备，极大地提升工作效率。

东软集团高级副总裁王楠博士表示：“东软与英特尔基于过去十多年来的良好合作，从客户的实际需求出发，将英特尔在移动处理器领域的技术优势和东软在智能终端、行业解决方案、云服务等领域积累的行业经验完美结合，推出软硬一体、安全、可定制化的企业级移动终端解决方案，希望能够为企业客户带来良好的移动应用体验，为双方公司创造更多的市场和业务机会，这也是东软在产品工程领域持续创新和转型的成功实践。”

英特尔公司副总裁及软件与服务事业部总经理费道明表示：“英特尔和东软的合作由来已久、非常默契，双方共同看到关键行业客户向移动互联深度转型的趋势，并愿意将这一认知融入协同创新实践。英特尔将为东软的企业移动解决方案提供全方位技术支持与服务，特别是提供芯片层级的安全技术支持，并利用英特尔强大的生态系统，在市场推广、供应链管理等多方面助力东软，为企业客户移动业务转型创造更大价值。”

获取英特尔信息技术峰会信息，请访问：

IDF 新闻发布室

更多信息，更多分享渠道，请关注英特尔中国微信服务号：（打开手机微信客户端，使用微信“扫一扫”功能，扫描以下二维码，添加“英特尔中国”微信服务号。）

www.intel.cn/IDFNews



知 IN

英特尔自媒体微信账号。分享 IDF 新闻，产品技术和内幕故事，交流热点话题。



关于英特尔

英特尔（纳斯达克：INTC）是计算创新领域的全球领先厂商。英特尔设计和构建关键技术，为全球的计算设备奠定基础。了解有关英特尔的更多信息，请访问：www.intel.cn 新闻发布室及 blogs.intel.com/china。

关于腾讯

腾讯游戏，全球领先的游戏开发和运营机构，国内最大的网络游戏社区。以“用心创造快乐”的理念，腾讯游戏通过在多个产品细分领域的耕耘以及对四大平台的打造，致力为玩家提供“值得信赖的”、“快乐的”和“专业的”互动娱乐体验。

腾讯游戏，用心创造快乐！